



奇異恩典

梁思穎姊妹 (提摩太團)

2020年2月16日

一年半前的我剛大學畢業，正值最迷惘的時候。在學期差不多完結時，回想四年的大學生涯，都是過得匆匆忙忙，根本沒有時間休息，便下定決心專注完成畢業論文後，要好好歇一歇，再想下一步應該往哪裏走。正當我有如此打算，身後卻有成千上萬隻無形的手，推著我不斷向前。那時正是五月，雖然學期末完結，畢業禮未舉行，但身邊的朋友全都好像找到了方向，有些更已經找到工作，六月便開始上班，彷彿只有我還在原地踏步。不過，我並不是一點想法也沒有。我一直憧憬到英國讀書，但總害怕沒有大學會取錄我，便提不起勁去報名。最後經過爸媽的鼓勵，我遞交了申請表，但由於我太遲報名，很多學校都已經停止收生，所以我只選擇了一間大學。看著身邊會繼續進修的人都已經成功獲得學位，整個等待結果的過程對我來說，無疑是一種煎熬。

我帶著這般複雜的心情，參加了夏令會。在夏令會，我再次思考這四年的生活，發現自己一直非常忙碌，以致忽略了家人、朋友和教會的弟兄姊妹。我經常不想別人擔心，又覺得身邊的人很難完全體會到自己的壓力，便愈來愈少跟別人分享自己內心的想法，也從沒有將這些擔憂放在禱告中。想起有時候面對家人的關心和弟兄姊妹的問候，我都只是敷衍一下，便驀然發現自己根本不懂得去愛神、愛人、愛自己。我只好懇求神在為我安排畢業後的路之餘，讓我知道甚麼是愛。過了不久，我收到大學的取錄通知，一個月後，便飛往英國。

到了英國，在開學後不久，我經朋友的介紹，參加了當地華人教會的聚會。還記得第一次團契聚會，團長宣布團契年題為「彼此相愛」，並會查考約翰一、二、三書，那一刻的訝異和期待，到現在還覺深刻。在團契裏，我認識了一班弟兄姊妹，他們成了我最好的朋友。在我最無助的時候，他們一直陪伴着我，那時我每天都失眠，有時候更在早上七時才能夠入睡，令我在課堂上無法集中，影響着我的日常生活。他們知道後不斷為我禱告，每星期團契的時候都會關心我的睡眠情況，我也不介意敞開心扉，將所有喜悅和擔憂全告訴他們。我想換作是以前的我，一定會找些無謂的說話來搪塞。他們還會在我生病或寫論文的時候，煮晚飯給我吃，讓我有更



多時間休息。當我完成所有學期論文後，再換作我煮給他們吃。我們經常待在一起，還一起事奉、帶敬拜、帶查經，成為主內互相的支柱。那一年，可說是充滿恩典和喜樂。

一年匆匆過去，現在的我已經回到香港，回到自己的家，那些事已實實在在地成了過去。雖然我對英國還有留戀和不捨，但神把我帶回香港，提醒了我可以將那份愛帶給身邊的人，讓我成為別人的亮光。

如果你覺得你的人生很迷惘，很糟糕，請不要猶豫，不要氣餒，靠着神向前走便是了。有一天，當你回頭看，你會發現，神一直都在。